

东胡集:抓好安全生产

江苏涟水县东胡集镇在经济社会发展过程中,牢固树立“安全责任,重于泰山”的理念,围绕经济工作主旋律,念好安全生产“紧箍咒”,打好隐患整改攻坚战,为农业生产保驾护航,为经济发展提供安全支撑。从2009年开始,该镇连续四年受到县政府表彰,2012年受到市安委会表彰。

健全安监网络。该镇成立安全生产工作领导小组,建立一抓到底的监管网络,建立健全各项安全监管制度,明确“一岗双责”和责任落实制度,每三年修订一次特发事故应急管理预案,并经专家评审后进行演练,做到有备无患。形成人人讲安全,处处抓安全,事事保安全的运行机制。今年新上马的裕翔木制工艺品厂,严格实行“三同时”,新工人上岗前先上安全课,上岗后严格遵守安全制度和操作规程,厂区内部配备安全设施,由于监管网络健全,监管机制严,监管措施实,投产以后未发生任何安全事故,促进经济效益不断攀升,今

促进经济发展

年1-11月份实现开票销售收入2000多万元,入库税金50多万元。

加大宣传力度。为使安全监管知识深入人心,使遵守安全制度变成群众的自觉行动,该镇加大安全工作的宣传力度,弘扬安全文化。一是向机关、学校、企业、个体工商户以及广大农民发放市应急办、市安委会编印的《淮安市民民安全应急手册》,使大家了解安全知识,预防和应对安全事故。二是开展安全月、冬安赛等活动。在“清剿火患”活动中,由于宣传到位,34家民营板厂以及所有生产经营单位,配置了消防设施,全年未发生一起火灾事故。三是大力开展教育培训活动,增强从业人员的安全意识,增长安全知识。4月份对36家农药经营单位复训一次;6月份在安全职业健康知识培训活动中,组织35个家私业主参训,参训人数名列乡镇组第一名。11月份组织18家烟花爆竹经营户参加全县专业知识培训,换证率、年检率100%。四是大力

开展信息报道工作。每次组织安全生产活动,都把安全文化渲染得有声有色,做到报纸有版面,电视有画面,刊物经常见,做到勤写快发,1-11月份已在国家、市县媒体用稿20多篇。

强化措施落实。该镇以铁石心肠、铁血手腕、铁面无私抓好安全监管,横向管到边,纵向抓到底,监管无缝隙,使安全监管步入科学化、规范化、制度化的轨道。分门别类建立16种安全监管档案,做到会议有记录,活动有档案,监管有台账。完善1+3安全监管体系,全面推进企业标准化建设,加强职业病防治工作,完善工商贸企业建设项目“三同时”备案工作,推动安全责任保险制度,开展“安保互动”工作。每月组织一次安全生产检查,做到逐村过堂、逐企过堂、逐项过堂,安全隐患无处藏。女大学生颜金艳在工业东区上马“宏远包装”项目,筹建中做好“三同时”备案,投产后一丝不

苟抓安全,使企业良性运行,效益增长。小埝村薛飞创办的“红木工艺”项目,由于安全生产工作抓得实,企业效益攀升,去年建成1000平方米厂房,今年实现转型升级,华丽转身,投资2000万元新建3000平方米标准化厂房,及时整改隐患,添置了新型生产设备。该镇每月组织的安全生产检查,不留死角,不留盲区,对查出的隐患,重在落实整改。砖瓦厂制坯车间成危房,今年投产前花了3万多元重建,从而消除了隐患。新庄街有1户无证经营柴油,胡集街有1户无证经营农药,胡谢村有1户无证经营烟花爆竹,全部被取缔。严黄村部西侧水泥路拐弯处路面较窄,且成直角形,多次发生翻车伤人事故,现已拓宽加固,消除了隐患。四斗河桥为险桥后,该镇在桥头设立警示标志,并通过人大提议,多次向交通和水利部门吁请修建,终于获得立项,今年秋季已修建竣工。

(杨立彬 陈裕 黄明)

古城酒业青年员工走进军营学习体验

11月23日,在古城酒业一年一度的“感恩日”来临之际,为引领广大干部员工借鉴军队所特有的思想政治教育和工作经验,激发青年员工忠诚企业和我能为企业做些什么的强烈责任心和高度责任感,由公司团委牵头,党、政、工支持,特组织青年后备干部和中层领导一行40人赴69332部队,开展了以“向解放军学习”为主题的2013走进军营感恩日学习体验活动。

在这一天,在这所军营,在这个特殊的连队,当公司副书记李斌把写有“企军共建谱新篇,共铸伟大中国梦”的牌匾赠送给该团参谋长的时候,作为古城酒业每一位正在追梦的青年来说不仅仅是亲手体验了一次叠“豆腐块”般的被子和了解了69332团的团史,更多的是在“钢铁英雄连”里让他们深切感悟到这个经历了80多年风雨历程和峥嵘岁月的英雄连队,为了党和人民的利益,历代官兵出生入死、前赴后继,作出了卓越的贡献,凝成了“攻如猛虎,守如泰山”的连魂给自己带来的几分收获和几多思考……

也正是这样一批批把荣誉视为生命的战士,才使具有光荣历史的“钢铁英雄连”,续写和创造了一个又一个新的辉煌。这必将激励古城酒业所有有志青年在公司董事长周文贵提出的全力推进“做人卓越化,领导导师化,企业学校化,团队军事化,做事结果化”的职业“五化”中学习和传承,尤其是在“团队军事化”中渗透和发扬……

今天,在这个特别的“感恩日”里,员工们走进挂满锦旗和奖牌的“荣誉室”,感到十分惊讶!青年骨干范蕾清感慨地说:“我们这些‘90’后,今天置身这里仿佛看到了烽火连天的战争年代,听到了那追杀敌人的厮杀声!这个‘荣誉室’太令我们震撼了!在我的心里,这里仿佛就是一个神圣的殿堂,值得我们去敬仰。”

据讲解员介绍,为保持“荣誉室”的整洁,过去连队安排值班员,每天轮流打扫。可是不久,这个规定自动废除了。因为连队的每名战士,每天都是“荣誉室”的值班员。“荣誉室”窗明几净,一尘不染。我凝望着连队从创建到现在保存完好的83面锦旗、173块奖牌,不禁想起一位将军说过的一句话:可以失去自己的生命,但不能失去军人的荣誉。

50多年了,“钢铁”精神在步兵连薪火相传。官兵凝神聚气创先争优,连队全面建设整体推进。2000年以来,连队先后数次被评为基层建设先进连队,多次被表彰为军事训练一级单位等等,一个个荣誉称号,是无数革命先烈为党和人民立下不朽功勋的见证;一面面锦旗,是老一辈革命战士前仆后继,英勇牺牲奏响的胜利凯歌;一块块奖牌和奖状,是一代代戍边官兵谱写的光辉史诗。

今天,在古城酒业青年员工带着心中的感恩,随着历史的记忆,走进那个曾在战争年代荣立过无数战功、和平时期荣获无数荣誉的英雄连队的时候,向解放军学习,就是要学习解放军团结进取,勤奋敬业的团队精神。就是要学习解放军尽心尽责,高效执行的工作态度。学习解放军,就要学习解放军紧张的工作作风,就要学习他们在战斗时积极、勇敢,执行命令时坚决、果断,说干就要一干到底的特有品质。

通过此次活动的开展,在今后的工作中,愿我们古城酒业的每一位青年员工都要做到脚踏实地干工作,在加强学习中,苦练内功,不断提升综合能力,在全力推进“做人卓越化,领导导师化,企业学校化,团队军事化,做事结果化”的职业“五化”中,为企业的改革发展作出应有的贡献。

(王娟)

曾庆国:用诚信赢得信誉和发展



●金达金店总经理曾庆国

进的珠宝逐一检验。为了解除广大顾客的后顾之忧,金达金店建立了完整的售后服务体系,由专业人员提供服务,对本店售出的金银珠宝首饰进行终身免费维修、清洗。不仅如此,为了提高信誉,服务大众,还对顾客在其他兄弟店购买的商品实行售后服务,开展以旧换新业务,极大地方便了顾客,赢得顾客的心,提高了诚信度。

曾庆国说,金达金店坚持在诚信上下功夫,围绕诚信完善自己,服务大众,多年的实践证明,坚持诚信就能赢得顾客,就能赢得信誉,就可以得到发展,就可以立于不败之地。我们对待客人就像对待亲人一样,让买和卖的矛盾就此得到了良好的解决,金达金店成立十几年来,一直保持着所售商品质量“零投诉”的良好业绩,在社会上享有良好的声誉。为了将良好的诚信原则贯穿下去,我们在选人方面也将品德放在首位,宁可用有德无才的人,也不用有才无德的人。

可以说,金达金店主要就是靠诚信二字取得了成功,把一个十几年前在赤峰名不见经传的几十平方米小金店,发展到今天营业面积超过4000平方米的大公司。

(明月)

关公坊酒罐安全防护及除垢项目通过验收

11月26日上午,宜昌市夷陵区科技局、夷陵区发展改革局技术成果鉴定专家组一行6人,对关公坊“露天罐区酒罐安全防护及除垢工艺”项目进行了验收。

目前,关公坊厂区设有三个露天储酒罐区。项目参与人、技术部胡树森介绍说,由于储酒罐中存放的基酒酒精浓度高,在夏季高温条件下易引起爆炸,需采取冷却降温措施进行安全防护,公司以往直接使用自来水在酒罐表面喷淋冷却降温,降温后废水直接排放,既浪费水资源又易在不锈钢酒罐表面集结水垢,进行水垢清洗还要投入高额费用。为有效解决这一难题,关公坊进行了“露天罐区酒罐安全防护及除垢工艺”创新研究的试点试验。

验收组专家通过查阅资料,听取汇报及现场勘测后一致认为,该项目在原有罐区结构的基础上,对喷淋和清洗方式等方面进行了设备改进,有自己的独创技术,降低了清

洗难度,自动化程度显著提高。项目实施后,经济效益明显,节能、环保、降耗效果显著,在同行业中具有推广应用价值。验收组专家同时建议公司及相关人员对该项目不断改进和完善,使之发挥更大的经济效益和社会效益。

关公坊酒业技术部部长余建国表示,科技创新能力是公司发展的核心竞争力之一,关公坊将充分挖掘现有技术资源潜能,通过QC技改、设备改造、酒体研究等方式对公司的生产设备、生产工艺、酒体风格进行改进创新,不断提高生产自动化程度,不断提高关公坊的产品质量和科技水平,为企业及地方经济的创新发展做出卓越贡献。

(张美航)

高端人才大量涌现 引领红豆转型升级

验收环节都有着严格的标准,使项目工程质量优良,受到同行一致肯定,确保了红豆地产理念“爱心地产、绿色地产、责任地产”的真正贯彻落实。正是由于丁宇星的出色表现,在红豆工作刚满5年的他,升任为红豆置业无锡公司总经理,全权负责一个公司的运营。

丁宇星是红豆集团加快转型升级,实施百才工程引进的高端人才的一个代表。周海江认为,一个企业要想走向世界500强,最重要的是打造一个有非凡战斗力的中层团队领袖。红豆要成为世界500强,绝对不是靠一个人,而是靠一批人、一个团队。因此近年来,红豆大力实施了两大工程,一是百才工程,一个是打造500人中层团队领袖工程。

所谓百才工程,即要引进海内外高级人才达到100名以上。目前,集团已经引进了包括海归博士、硕士、高级工程师等高级人才60多名,像在高新技术领域的红豆杉制药产业方面,有蔡强博士、龚喜博士等加盟企业,他们正在红豆杉研究领域发挥更大的作用。作为无锡市千人计划引进的高端人才蔡强,是留法博士,2010年他加入红豆以来,担任红豆杉生物股份研发总监,负责从红豆杉中开发一类新药新型抗肿瘤光敏剂红光粉,该项目已获得“十一五”国家重大新药创制项目及“江苏省国际科技合作计划项目”立项;同时负责红豆杉新化合物的设计和活性筛选。其

间撰写项目相关发明专利5项。在传统的服装产业方面,红豆聘请了韩籍设计师廉鹤善、日本商品企划师北山淑子、“现代西服之父”意大利著名版型师安东尼奥,分别担任红豆形象男装设计总监、商品企划总监和工艺师,大大提升了红豆形象男装的品味。高端人才的加盟,通过一段时间的融合,他们在红豆集团的各个产业、各个条线,发挥着越来越重要的作用,成为引领红豆转型升级的重要力量。

500个中层团队领袖工程,既包括集团引进的高端人才,也包括集团现有的高级管理人才和技术人才。周海江认为,这个500人中层领袖团队不仅是听命指挥,而是要主动思维,主动去想问题,带领各自的团队不断地学习、不断进步、不断去创新,这样才能引领集团更快地成为世界500强。为了加快打造500个中层团队领袖,红豆集团注重通过与国际知名院校、培训机构开展合作,进一步提升集团现有管理人员水平,加快企业经营管理人才职业化、市场化、现代化和国际化步伐。近年来,公司先后和新加坡联合管理培训中心联办了MBA核心课程班,与卡内基梅隆大学、上海交大、西安交大等8所著名高校院所共建产学研合作平台,是国家内衣标准制定单位。

除了与科研院所进行产学研合作外,集团在产学研方面又向高层次、多样化迈进。如与青岛科技大学合作建立无锡市橡胶轮胎工程技术研究中心,与清华大学、江苏省农科院建立江苏省红豆杉综合利用工程技术研究中心,与江南大学合作建立江苏省针织内衣工

程技术研究中心。集团通过多方合作建立合作研发机构,进一步促进了产学研合作的开展。

加大制度环境建设。红豆通过制度环境的投入,营造和谐的企业氛围,让高端人才分享企业发展成果,真正做到以人为本。对于高层人士,红豆开放股权,目前集团有股东500多名;对于优秀人才,实行竞争上岗,给其提供公平机会,建立畅通的职业上升通道,让他们事业有希望,对于有能力的人才企业大胆提拔。通过竞争上岗的红豆员工中,浦卓雅通过竞争上岗当选集团团委书记,在今年的十七届团中央大会上,浦卓雅当选为团中央候补委员,现在又被提拔为红豆大学常务副校长。

加大生活环境投入。为了更好地实施“百才工程”,红豆还出台了相关激励政策。有经验的重点高级人才年薪不低于25万元,提供100平方米以上住房一套,工作若干年后给产权,并一次性提供装修安家费10万元。同时鼓励下属公司积极引进高级人才,并承担大部分引进成本,下属公司仅承担15%工资费用。

周海江表示,为了使高端人才能够真正发挥作用,红豆集团在做好平台建设、加大投入的同时,将引进的高端人才和企业现有的高级管理人才、高技能人才嫁接,使三支队伍形成合力,使企业加速转型升级、快速发展。

(秋枫)

人才引领企业发展

今年34岁的丁宇星,毕业于英国伯明翰大学土木工程专业,2008年,丁宇星放弃了伦敦一家世界500强企业抛出的橄榄枝,回到家乡无锡,加入了正处于高速发展中的红豆置业,成为红豆置业东港公司的副总经理和总工程师。在红豆,他为人谦虚低调,吃苦耐劳,兢兢业业,作为公司总工程师的他,经常到工地一线,检查工程质量,和工人打成一片,同时在工作中又显示了他高度的专业素养和创新思维,在工程管理方面带领工程部门所有人员推行样板引路、监理及施工单位月度考评制度等等,通过制定全体系、全过程的监控流程,从设计、采购、施工管控以及